
CUVINT INAINTE 

ln contextul luptei ştiinţifice şi cultural-educative de masă des

făşurată în patria noastră, muzeele, ca instituţii ale memoriei colective 

asupra valorilor materiale şi spirituale create de societatea omenească 

de-a lungul istoriei sale, ocupă un loc de frunte. 

Ele ilustrează în mod clar şi concret nivelul de cultură materială 

şi spirituală pe care l-a atins o localitate, o zonă, un popor. 

ln ultima vreme activitatea muzeistică din ţara noastră a cunoscut 
o dezvoltare fără precedent, muzeele devenind importante centre de 
ştiinţă şi cultură. 

Deşi în oraşul Piteşti au existat mai demult unele preocupări pentru 

formarea de colecţii, de către anumite persoane particulare şi unele 

şcoli, o instituţie muzeală a apărut abia cu 12 ani în 'Urmă - respectiv 

Muzeul din Piteşti, care în momentul de faţă cuprinde secţiile de : 
ştiinţele naturii, istorie, artă şi memorială. 

Datorită pasiunii şi stăruinţei celor care l-au înfiinţat şi a celor 

care s-au dedicat cu abnegaţie muncii de muzeograf, Muzeul din Piteşti 
s-a dezvoltat an de an. 

Sub îndrumarea competentă a institutelor de specialitate ale Aca
demiei Republicii Socialiste România şi a Direcţiei Muzeelor şi Monu

mentelor, personalul ştiinţific al muzeului nostru şi colaboratorii externi 

au efectuat interesante şi fructuoase cercetări care au contribuit la îm

bogăţirea tezaurului muzeistic dar şi la cunoaşterea unor aspecte inedite 
din zbuciuma.ta istorie naturală şi socială a acestei zone. 

Din necesitatea de a face cunoscute cercetările efectuate în zona 

Argeşului şi în regiunile limitrofe, de către specialiştii din muzeu şi de 

către colaboratorii noştri din institutele Academiei Republicii Socialiste 

România şi din institutele de învăţămînt superior, apare culegerea de 
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„Studii şi comunicări" editată de Muzeul din Piteşti sub redacţia 

prof. Stancu Radu - directorul muzeului. 

ln paginile volumului „Studii şi comunicări", prima lucrare de 

acest fel, tipărită în judeţul Argeş, sint înserate articole de arheologie 

şi istorie precum şi articole de geologie, paleontologie, botanică şi zoo

logie, care avem convingerea că vor contribui la cunoaşterea mai apro

fundată a istoriei naturale şi sociale precum şi a bogăţiilor naturale din 

această zonă. 

Credem că lucrarea de faţă îşi va găsi utilitatea în cercul cercetă

torilor şi profesorilor, al tuturor celor care sînt preocupaţi de studierea 
naturii şi istoriei patriei noastre. 
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